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Игра за деца от 7 до 99 години 

Брой на участниците: от 2 до 5 

Съдържание на комплекта: 88 карти 

Цел на играта: да изчистиш своите карти като правиш от тях серия 

Подготовка: всеки играч получава по 7 карти. Останалите карти образуват колода и се поставят 

с лицето надолу върху масата. Най горната карта от колодата се обръща и се поставя до 

колодата. 

Ход на играта: играе се по посока на часовниковата стрелка. Започва най-малкият играч.  

Всеки играч един след друг взима по една карта 

- или от колодата,  

- или обърнатата карта до колодата. В този случай играчът трябва незабавно да играе с 

тази карта и не може да изчаква да играе с нея по-късно. След това ако може сваля  

една или повече карти. След като направи своя избор какво да предприеме играчът 

чисти една карта и я връща с лицето надолу най-отдолу на колодата. Редът преминава 

върху следващия играч.  

Как се свалят картите: Преди всичко играчът трябва да да състави  серия. Последната се състои 

поне от 3 карти. Играчът може да състави серия от 3 еднакви животни (например 3 крокодила) 

или 3 животни от един и същи вид (например 3 диви животни – 1 лъв, 1 крокодил и 1 жираф). 

Когато играчът постави пред себе си поне една серия от карти   

- друг играч може да се присъедини към тази серия –например да добави още един 

крокодил към серия от 3 крокодила, който е на противника) или  

- да премести карта на друго място от вече свалена серия (независимо дали е негова или 

на някой от другите противници). Единственото правило, което важи тук е в серията, от 

която се премества картата да останат поне 3 съответстващи карти (например взимате 

крокодил от серия от 4 крокодила, за да направите серия от 3 диви животни)  

Забележка: играчът не е задължен да свали картите си веднага при наличието на серия и може 

да изчака получаването на по-добра серия по-късно. 

Специални карти: карти „tree” (дърво) или  “coral” (корал) могат да бъдат включени във всяка 

серия от даден вид (не когато серията е свалена, но в следващия кръг) и само при собствените 

карти на дадения играч. С това дадената серия се „заключва” и не може да бъде повече 

променяна или разширявана. 

Победител е този, който пръв си изчисти всички карти. 


